

Warszawa, dnia 07.12.2020 r.

**Do wszystkich uczestników postępowania
o udzielenie zamówienia publicznego****WYJAŚNIENIE TREŚCI
Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia**

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na **roboty budowlane w zakresie wymiany nawierzchni dróg i ciągów komunikacyjnych: remont ciągów pieszo – jezdnych w obiekcie SOP przy ul. Podchorążych 38 w Warszawie – III etap, nr sprawy 43/2020/ZP.**

W nawiązaniu do pytań o wyjaśnienie treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (SIWZ) obowiązującej w przedmiotowym postępowaniu, działając w trybie art. 38 ust. 2 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2019 r. poz. 1843 ze zm.) zwaną dalej Ustawą, wyjaśniam:

Pytanie:

Czy Zamawiający wymaga od Wykonawcy wykonania projektu i zorganizowania czasowej organizacji ruchu ?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wymaga od Wykonawcy wykonania projektu i zorganizowania czasowej organizacji ruchu.

Pytanie:

Czy istnieje możliwość wysłania wadium drogą elektroniczną oraz dołączenia dowodu wpłaty wadium do oferty ?

Odpowiedź:

Zamawiający informuję, iż istnieje możliwość wysłania wadium drogą elektroniczną oraz dołączenia dowodu wpłaty do oferty. Wszystkie informacje i wymagania dotyczące wadium znajdują się w punkcie VIII Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.

Pytanie:

Dotyczy przedmiaru robót pozycja 4: prosimy o informację czy kostka z rozbiórki ma być oczyszczona i ustawiona na palecie?

Odpowiedź:

Kostka z rozbiórki nie musi być oczyszczona i ułożona na palecie.

Przedmiotowe wyjaśnienie treści SIWZ jest wiążące i należy je uwzględnić w składanej ofercie.